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MEETING SCIENTIFICO TRA DOTTORANDI, DOTTORI DI RICERCA E 

GIOVANI RICRCATORI PUGLIESI
“La Chimica e la ricerca, tra Insegnamento, Ambiente e Qualità della Vita”
Bari, 10 maggio 2013

Università degli Studi di Bari Aldo Moro

Dipartimento di Chimica - Aula Cramarossa ore 9.30
La Sezione Puglia della Società Chimica Italiana (SCI), con il patrocinio dell’Università degli Studi Aldo Moro–Bari (Dipartimento di Chimica, Dipartimento di Farmacia – Scienze del Farmaco) organizza una giornata di studio, meeting scientifico, intitolata
“La Chimica e la ricerca, tra Insegnamento, Ambiente e Qualità della Vita”

E’ un’iniziativa che riprende una consolidata attività, svolta annualmente in passato, volta a promuovere e condividere il lavoro svolto da dottorandi, Dottori di ricerca (PhD) e giovani ricercatori delle Università della Regione Puglia,  in tutti i variegati settori scientifico disciplinari della Chimica, macroarea 03.  L'evento è finalizzato alla facilitazione dello scambio di competenze che faciliti la nascita di reti e connessioni interdisciplinari della ricerca, connessioni indispensabili per un proficuo approccio a fondi e finanziamenti europei. 
Un'ottima occasione per confrontarsi anche con il mondo dell’Insegnamento e della Libera Professione che, in un momento di crisi come questo, non è da trascurare come possibile sbocco occupazionale per i neo laureati nelle discipline chimiche. 

Durante la giornata, i giovani ricercatori esporranno relazioni orali, originali ed innovative, sulle ricerche in atto, con particolare attenzione per l’innovazione e lo sviluppo del territorio della nostra Regione. 

La partecipazione al convegno è aperta e gratuita.
Sono previste comunicazioni orali  (12’ + 3’ di discussione), a partire dalle 9.30 fino alle 13.30 ed un paio di interventi per gli aspetti professionali di insegnamento e libera professione. Il programma dettagliato sarà diffuso a breve.  

Gli interessati sono invitati ad inviare le proposte di comunicazione con un abstract (in italiano o in inglese) di massimo 500 caratteri, spazi inclusi, entro e non oltre il 2 Maggio 2013 al seguente indirizzo: cosimadamiana.calvano@uniba.it
Ciascun giovane ricercatore nella proposta di partecipazione dovrà indicare nome, cognome, Università, dottorato, titolo del progetto ed inserire 3 key-words.
E’ prevista la pubblicazione degli atti in e-book con codice ISBN e valutazione di un apposito comitato scientifico.
Il Presidente SCI -Puglia
prof.   Carlo Franchini
Comitato Scientifico:

Carlo Franchini, Università degli Studi Aldo Moro – Bari; Francesco P. Fanizzi, Università del Salento –Lecce; Michele Benedetti, Università del Salento – Lecce; Andrea Fanelli, ITIS Luigi Dell’Erba – Castellana G. - Bari; Maurizio Quinto, Università degli Studi – Foggia;  Maria Pia Veronico, USR – Bari.
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