Contributi Scientifici
Tutti coloro che sono interessati a presentare un contributo scientifico sono invitati ad inviare entro il 28 settembre 2013 il riassunto, preparato secondo le modalità di seguito riportate, come attachment al seguente indirizzo e-mail: domenico.spinelli@unibo.it (si prega di inviare un attachment con il seguente nome del file: abs-cognome.nome del I° Autore).

Entro il 19 ottobre il Comitato Scientifico Ristretto comunicherà agli autori dei contributi accettati il tipo di comunicazione che dovranno presentare (orale, poster + flash o poster).
La Sigma Aldrich ed il Comitato Scientifico Ristretto si riservano la possibilità di premiare e/o di pubblicare una relazione (per intero o sotto forma di riassunto esteso) in un supplemento o in un allegato all'Aldrichimica Acta da distribuire in Italia, nonché di pubblicare i riassunti di tutte le comunicazioni orali ed i titoli dei posters unitamente ad un breve rendiconto sul 13° SAYCS.
Il riassunto di ogni contributo (della lunghezza massima di una pagina) dovrà essere compilato in italiano o in inglese sulla base delle seguenti indicazioni (esempio abstract.doc): foglio formato A4; margini superiore ed inferiore, destro e sinistro 3.0 cm; carattere Times New Roman, corpo 12, interlinea 1.5. Titolo (maiuscolo); 1 return; nome e cognome degli Autori (primo nome quello di chi presenta il contributo); 1 return; indirizzo completo (postale ed e-mail); 2 return; testo senza rientri di linea con i riferimenti delle note bibliografiche come apici; 1 return; bibliografia secondo le norme ACS.

